

El Villafranca intentará ante el Llerenense resarcirse de su última derrota en casa

ANTONIO ORTIZ
VILLAFRANCA DE LOS BARROS

La Sociedad Polideportiva Villafranca intentará en la tarde de hoy, a partir de las cinco, aprovechar su segundo partido consecutivo en casa para resarcir a la afición del traspies del último encuentro contra el Badajoz Promesas de nefasto recuerdo por la desastrosa actuación del árbitro murciano, Sáiz Díaz, que a punto estuvo de provocar alteraciones del orden público en el campo de fútbol.

El técnico Paco Ramos continúa encontrando muchos problemas para formar el equipo por causa de lesiones y tarjetas, además de otras causas, como es el caso de Oscar, llamado para jugar en la Selección Nacional Sub-21, y cuya concentración le impedirá salir en el once que se enfrenta esta tarde al Llerenense.

ENTRA LUIS FERNANDO

Ello dará lugar a la entrada en el equipo del jugador Luis Fernando, un hombre que jugará así su primer partido completo si es que el entrenador local no decide cambiarlo a lo largo del encuentro.

La reaparición del jugador Esteban, tras su sanción de tres partidos y la baja de Corral, que se encuentra lesionado, son otras de las novedades en este partido marcado por el signo de la igualdad y la tranquilidad por la cómoda posición de ambos equipos en la tabla.

ALINEACION

El equipo que cuenta con las mayores probabilidades de enfrentarse hoy al conjunto de Llerena, entrenado por un viejo conocido de la afición villafranqués por haber entrenado una temporada a la Sociedad Polideportiva Villafranca, Camacho, será el siguiente.

Pedro, Luis Fernando, Félix, Juan Pedro, Sáenz, Paquito, David, Vaca, Esteban, Contreras y Angel.

En el banquillo de suplentes se sentarán el portero Carrillo, Ríos, Ibarra, Juanma, y si se encontrara en condiciones físicas, el jugador Corral.



El Plasencia buscará los dos puntos ante el colista para seguir con sus aspiraciones

El Puebla Patria no descarta dar la sorpresa de la jornada

S. MANZANO/LUCIANO AMADOR
PLASENCIA/PUEBLA DE LA CALZADA

Tras la importante y clara victoria conseguida el pasado domingo ante el Chrystian en Jerez que le ha supuesto al equipo placentino amarrar la cuarta plaza de la tabla, hoy domingo recibe en el Estadio Municipal al farolillo rojo del grupo, el Puebla Patria. El mister Higinio Batuecas no se fija nunca en los lugares clasificatorios de los rivales y prepara a sus jugadores de forma que salgan mentalizados en buscar la victoria.

"No podemos salir confiados por jugar ante el colista, todos los equipos buscan algo positivo y cualquiera puede sorprender si se sale con exceso de confianza".

No hay que olvidar que el equipo "poblancho" ha pasado por el campo placentino con bastante buen pie arrancando siempre algo positivo y ello hace que el preparador y los jugadores de la U.P. Plasencia salgan dispuestos a no dejarse sorprender una vez más y a confirmar los dos valiosos positivos conseguidos en el desplazamiento a Jerez.

La plantilla está a buen nivel y de momento todos los que la conforman, aunque en número escaso, están a disposición del mister para salir inicialmente. Según nos apuntaba tras el entre-

namiento de la mañana de ayer sábado, "el once podrá variar poco del que jugó en Jerez", sin embargo no lo decidirá hasta última hora. Para sacar el inicial tiene convocados a Miguel Angel, Agapito, Raúl, Victorino, José Mary, Vega, Dani, Fernando, Luisma, José Angel, Soto, Oliva, Peláez, Carlos, y Piru.

Los jugadores confían que con los resultados que están consiguiendo y las grandes posibilidades que han abierto de cara a jugar la liguilla de ascenso, la afición vuelva al campo con el fin de recibir esa ayuda moral y al tiempo económica que jugadores y club necesitan. Esta tarde a las cinco el aficionado placentino tiene esta cita futbolística si quiere que el deporte rey vuelva a tener la entidad que tuvo.

EMPATAR EN PLASENCIA

Para el Puebla Patria es otro difícil compromiso, toda vez que el equipo placentino se viene mostrando fuerte en las últimas jornadas en las que la mayoría de los partidos los ha resuelto a su favor de forma clara y contundente.

No obstante, los jugadores poblanchos se encuentran esperanzados en poder alcanzar un resultado positivo apoyándose en una presunta mejoría en su

juego que hasta ahora no ve sus frutos ante la carencia del gol, ya que sus delanteros se muestran completamente romos en ataque.

De todas formas, en Plasencia los de Mateos pondrán toda la carne en el asador por aquello de que mientras hay vida hay esperanza, aunque uno a estas alturas no cree en los milagros. Todavía hay aficionados quienes siguen manteniendo la opinión, muy respetable por cierto, de que aún quedan esperanzas de salvación, muy pocas, pero efectivamente quedan, cuando hechando números, contando con hipotéticos triunfos del Puebla Patria y derrotas de sus más directos rivales, en situación tan comprometida en los nueve partidos que aún restan hasta el final de la competición.

En realidad ya es demasiado tarde. Ya no vale aquello de que todavía queda mucho tiempo para enmendar errores, porque el tiempo es lo que se va agotando a medida que la liga transcurre. Se puede decir que la suerte del Puebla Patria está lista para sentencia, aunque es cierto que el equipo poblancho ha experimentado cierta mejoría en cuanto a juego se refiere pero al que sigue sin acompañarle los resultados, que al fin y al cabo es lo que cuenta para salvarse de la quema.

La Estrella amenaza con eclipsarse

CORRESPONSAL
LOS SANTOS DE MAIMONA

La Estrella, uno de los equipos clásicos de la tercera división, está atravesando los peores momentos de su historia deportiva. La directiva que preside Miguel Pachón ha tocado techo y ya no sabe qué hacer con el equipo cuando ahora está recogiendo la cosecha de una nefasta gestión a principios de temporada consintiendo la marcha de los jugadores que conforman el armazón de La Estrella. El entrenador Chicho Gordillo, colaborador de aquella debacle, también es responsable de lo que está pasando en un equipo totalmente roto en el que como botones de muestra hay que señalar que el portero titular, Michy, juega de lateral derecho y que se ha intentado poner parches con fichajes como el del veterano Ruano, que ya perteneció a La Estrella hace algunas temporadas y que no se encuentra en forma o la de dos nuevos jugadores del Cheles que debutaron el pasado domingo con más pena que gloria.

En la plantilla estamos viendo la atonía de los equipos vencidos que no son capaces de levantar el vuelo y la losa de los negativos le pesa ya demasiado. Si este domingo frente al Coria no consiguen un resultado positivo, podremos estar ante una situación muy penosa de la que habrán de dar cuenta directivos y entrenador, ya que el socio ha cumplido en sus pagos y a los jugadores también se les está liquidando cabalmente.

Esta situación deportiva del equipo está motivada por el miedo siempre lícito de los directivos a contraer deudas y por ello se quitaron de en medio a jugadores que a principios de temporada se fueron por las nubes en cuanto a sus pretensiones económicas. Si de eso se trata, tal vez lo mejor sea descender o de lo contrario encontrar unos dirigentes que gestionen mejor la entidad.

El pesimismo en la afición es total y en Los Santos se piensa ya en el descenso, una situación olvidada ya por estos lares. Y no es que el club haya sido hasta ahora un camino de rosas, porque dificultades siempre han existido, pero más bien de tipo económico, y nunca una directiva como la actual y un entrenador como Chicho Gordillo fueron consentidores de destrozar el armazón de un equipo perfectamente engranado.

COLEGIO COMPAÑIA DE MARIA

Convocamos a todos los Antiguos Alumnos de B.U.P., desde la 1.ª promoción, a pasar el día 2 de abril, martes, una jornada de encuentro con religiosas y compañeros en el Colegio. Comenzaremos a las 11 horas. A las 2, comida (cada uno trae bocadillos y bebida); terminaremos después de la Eucaristía, que será hacia las 17 o 17,30 horas.

Si a alguno no os ha llegado la circular es por dificultad en las direcciones. Os esperamos con ilusión a todos en vuestro Colegio.

Con tus problemas con el alcohol, heroína, cocaína, hachís, etc...

¡Puedes superarlos! ¡Te esperamos!

TELÉFONO DE LA ESPERANZA: 924/222940

ZAFRA, 2 - 6 ABRIL

SEDE OFICIAL DE LA FERIA INTERNACIONAL GANADERA DEL QUINTO CENTENARIO.

FERIA DE PRIMAVERA
1.991

EXPOSICIÓN-VENTA DE GANADOS SELECTOS.

VIII CONCURSO NACIONAL DE GANADO MERINO.

II CONCURSO DE BECERROS/AS DE RAZA CHAROLES (8 a 13 meses).

VI CONCURSO DE RENDIMIENTO DE LANA DE GANADO MERINO.

DEMOSTRACIÓN DE ESQUILEO: Método australiano.

SUBASTAS OFICIALES: Día 6, 11,00 horas, Ovinos Precoces y Merinos.

SUBASTAS-VENTA LIBRE: Porcino Ibérico y Charolés.